= o
M = 0O & AF & & A A
20108 = 2014 LESIH sSEIIsdH ~ sEI|IsHH
S Zel M
B | Sl m 2 (s A e - )
Crol: ==X o|BRA CERL
] _ _ PIEL=
SA R OO(5]) - NEAY - BAS O] Ak ot SR HD=2
S |=HH 1,874,123 1,474,887 399,236
= 74,630
2 130,000
= 23,915
°c 163,544
o 1,482,034
sH)|=NFAS (sl UdLM/sH - =) 168,220 112,962 55,258
= 5,000
2 30,000
= 8,515
c 8,750
o 115,955
sSEXED|gtXxH 141,010 50,720 90,290
2 30,000
= 660
°c 8,000
o 102,350
sZEXNEAIENE 63,690 9,400 54,290
401 AlEHILE0HY] 55,000 0 55,000
01 Al&H]| 55,000 0 55,000
O AMRA 3= AL ==& AIE DA
5,000,000 * 14l 5,000
O sgusra sAEE4 10,000,000& * 102~ 10,000
O IR0l sSAlE 62ZAEX AlAE
15,000,000& = 14l 15,000
O otpt moloiAEA HEa
15,000,000& * 1J0HA 15,000
O DIAEA BOY A2EH 2BA SX
10,000,000& = 1JH 10,000
405 KHAHE SHI 8,690 9,400 AT10
01 XY EEFFSHI 8,690 9,400 AT710
O E2A TV A 900,000 * 1CH 900
O SUOINEA NES EAHIXE HETY
500,000 * 5J0 2,500
O AQIATA PHAN 00 T
800,000& = 10CH 800
O A2 X M7 250,000& = 54 1,250
O 4a3sloa 428 X7
270,000 * 1204 3,240
MIl=Yd4-E= HE 2SS A& 2,000 2,000 0
= 1,000
o 1,000
201 LBt A | 2,000 2,000 0
°c 1,000
o 1,000
01 AF222l| 2,000 2,000 0




SN SIS HE
BE: s)ENRLHSYHY S/ 52 - 5E)

el sEXNZIIE

B o
0x
o
£
_>||_|
0

i
>
N
e
0
40
o
=
=
i
©
e
0x
Jo
2
z
12
20
i
121
o
EJ
Ol
0y

O MJIs & +=&5sgEEN =&

2,000,000 = 1A 2,000
1,000
,000

o

Mk

sENDI2 et 1,320 1,320 0
660
660

M A

201 Lt 1,320 1,320 0

660
660

M M

01 AtR2teld] 1,320 1,320 0
O JS&E8HHIXE 1,320,000& = 1CH 1,320

660
660

M M

sSEXNTIIBIEL ALY 60,000 24,000 36,000

30,000
30,000

H o

405 XtotE SHI 60,000 24,000 36,000

30,000
30,000

H o

01 MMM E=SFSHI 60,000 24,000 36,000
O sgd388dl +¢ 60,000,000& = 1CH 60,000

30,000
30,000

H oR

et =2sHEgs =X 14,000 14,000 0
7,000
7,000

Ml 1

201 et 7,500 14,000 6,500

3,750
3,750

EURY

01 AtR2teld] 7,500 14,000 /6,500
O Hetel=sgereal 7,500

=Hl 23 7Y € WA

6,000,000& * 14 6,000
3,000
3,000
~ Ag gz 500,000& = 3CH 1,500
750
750

Mk

Mk

206 M=l 4,100 0 4,100

2,050
2,050

Ml 1

01 M=Hl 4,100 0 4,100

O Heol=s

QR
g
o
tol
o
=
=
. O

000& = 14 4,100
2,050
2,050

Ml

|
no
|




FA sgllsdH
M sl =YL (=sgldrd/=se - 5&)
A

thel: sEXNTIIEES (&9 HM
_ _ _ AT
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH lOﬁ/l\_Fo” Hlw &2
301 LetEAZ 2,400 0 2,400
(= 1,200
= 1,200
10 EAIAHIE A= 2,400 0 2,400
O Hettl==sgetes SR Addl2a
30,000& * 80¢! 2,400
= 1,200
= 1,200
d2sdgts s NCEs 2t 27,210 62,242 A 35,032
=2 5,000
= 7,855
& 750
= 13,605
et =sI=8F MU A 15,710 35,842 220,132
= 7,855
= 7,855
101 Q14| 11,000 11,904 A904
= 5,500
= 5,500
04 JIZtHIZ22HEE+ 11,000 11,904 A904
O WsdsI|=8yMlA 212 SUUEE)
36,6663 * 32! « 100 11,000
2 5,500
= 5,500
206 M=l 4,710 0 4,710
= 2,355
= 2,355
01 M=H| 4,710 0 4,710
O &g slls 8ZMHIA 2EHE 7Y
4,710,000& * 10 4,710
= 2,355
= 2,355
HEXNECSSHLAEA RN 2NESE2ES 1,500 0 1,500
= 750
= 750
202 O4Hl 1,500 0 1,500
& 750
i 750
01 =Yl 1,500 0 1,500
O A2 e s ASS ol
1,500,000& * 1 1,500
& 750
= 750
SENEAY 225 X 10,000 0 10,000
= 5,000
i 5,000




sZJl=4H

SN

\Iq) o o [aN] [} o o o o o o o (@) (e} (@) o o o
o_v._ o o [ep) [e0) o o [«] o o [«] o L Yo} L0 o [«] o
7| R p < J[< % al <«
0J
= E
D
() (e} [aN] () o (e} (e} o o o o o o (e} o o o
N~ «© o [} o [e] o (e} o [} o [«] o
o) al 1) — | = ol |« ol w]|w | o |»
Lo [ee] — — — Al
LH3r N
uiled!
KIS
o O Ol o o O O O O O I © O O O ¥ O o o o o o o o o o o o (@] () (e} o (@) o o o o
o O O O o O O 0 IO O OO M W O O Oy © (@) o o o O o () o o o o Lo Lo Lo (@) Ye) (@) () («) o
SS3lg gsS|levgIN-masesRIS|IS SIKIE B d|S|Ss S|lslg|ls 8 @ B|S|S|S
O WO O uvLw — <t O 0O M o — M ANl o (@) (@) O Lo Lo — <t 0] [e6] e6) <t <t <t — — — (V) (V] (V)
3
<
=
e LN I W MW
o H L < ol ol e
- o= <@ @ == « o
* o T kL RN * x <0 x
<F2 60 <0 0 ™
0 o Kb & sl Mal i 3 o gl
X0 S — 20 M2 9 o L 0L W=
ey < Kl zr S oF % I % 10 S « Mo« W o«
. S Ho K g o X U 20 _
] = o) op wooU WS W oW <
) S S HS 8 S WS w8 8
- — &l S S ol S P S S s
= H - n <« S|
Ho - — o O w — o o o
= I+ o < XJ o0 ©® = =< K =) © ERYsS
) == hal < - ! —
crl = = Mn R0 LU RO W o O
50 W0 . ] 2 o) of) = o} E 0l
= - <k pueh K] ol K] iKJ 30 ol WH
el = 3 o 50 = s W
il I o & o 7 9 o il o 3
=l & o 2o 0 o =4 = = m kio
NN — = = = <0 F—T Rl | K <0 < iRO -
= K0 ok Rl = | —[= W H =<0 = H ol
- W — KJ o oD = miM = — o |H = m|H - bl -
- 16 0J ~ o} o | = K = RIH o = = oF O ol X0
nl Kl0 ol | M+ 0D — | DT = N
N . Mz Al | W Do | EYow Doy o oo or
W <0 - s = = il o | = |8] o B0 ™| < Y = KK (< H z _
~io| ® | ® ) ar lmrlm "=z Vo K AR A S ~ 3l
war [ & |3 =~ O i = W|la|= O al® O O ol |la O wrlanfs © O O 3
~ o : — < ol Kl ~]| o — | o | = glsle Ho
am| z |2 = o 3 wlg|e S|~ g|° 28 =
2 R a1 H < ot
.. K Ho
oF H0
[y




SN SIlEHEH
o sENE 225 S (SN /52 - 58)
el SO g X (e @8
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
O #esol 2 us &4 2y
50,0002 * 202! * 23l 2,000
MEHAE T4 22,250 16,200 6,050
201 Yer2g| 3,750 1,400 2,350
01 Aty 1,250 1,400 A150
O S20i4 MBHE BN 7S
25,0002 * 502 1,250
03 A2 Y| 2,500 0 2,500
O 2T R2SAHATE ASDS YA
200,0008 * 53l 1,000
O 89 MEHWHE S4 ASDS LA
300,008 * 53| 1,500
206 T2 bl 6,000 4,000 2,000
01 TWEtl 6,000 4,000 2,000
O 2E 22ISANHPE ALDS L A7
29 600,0008 * 53l 3,000
O S8 MEHH3 S4 DS HE 7Y
300,0008 * 10H4 3,000
301 LBBAI 4,500 5,800 A1,300
10 BAHAEI B4 S 4,500 5,800 A1,300
O MEIHNYY & SYC BAT 24
50,0002 * 52 22 * 33 1,500
O MEHHE T B ASASOISHE &4
XS 50,0002 * 3021 * 22 3,000
307 212H0IH 8,000 5,000 3,000
02 PIHBAEE 8,000 5,000 3,000
O 22 MBHAS X2
3,000,0002! * 193] 3,000
O =ostats SESAREH 29 N
5,000,0002 * 1744 5,000
Y4 HAIBY S X 6,000 12,000 6,000
= 3,000
2 3,000
206 T2 1,000 2,000 A1,000
= 500
2 500
01 HEH| 1,000 2,000 A1,000
O 3t D4-Hsl BRES XA
1,000,008 * 144 1,000
= 500
2 500
402 RIAX 201 5,000 10,000 25,000
= 2,500
2 2,500




\Iq) o (] (@] () o ([e) (e} o o o () (=) [} (@) o
o S S S| S S 3 3 © © @
_|__A|._ O, O, (] (e) (] - o) Lo —
A" 20 o < < | < al - - <
oF <
| Ko
=| M
D
(e} o o (e} o o o (e} () (e} (e} (e} () (e} o
8 X X X 8188 2
= ~ N~ ~ o | o|w© —
H3r
m<l
KIS
o o O O o X O [ SENCN Ne) o I ©O o o o o o o o o O O O O OO o O O o O Ol o o O O o
(=] o O O o O) O 0 O) | © o O) O (=] o o o («) o o o O O M AN N < < AN AN © O O | © © 0O © o
Lo 0 AN A M~ AN WO M~ AN WO M~ M~ AN WO m © (<o} © <t <t <t N — — — — —
3
<
=
I rH W W W e e e e e
< < ol 3) 5 3l
== == — o [ee) [
) i x N MU.. \|/” *
Bir x . o <0 " o
%0 o oL 3 M & o % 8
o o -1 O Tr © _IW_ o O
Bl S S K s S NS
. S W< =8 < wS N3
a3 R 3 =2 =2 e
mm e > ol © o] <k )
= Sw W j = = n
o+ o 40 0o 0o g0 =l
= = o+ 5 S o R
B o o _ ) ! o 3!
o = 0H ol <J
— ol < = = = ﬂ bl
= —= Il < 3 i = <0 <
A G M 40 = oo Ol a7l 30 W &
RIR| ™ OF = =] 4D ro <o oH s m &
KO — K1 o t+ 0 or 20 Wor ol oy <0
110y ok HT_ T _H__H_ — — Cn_ — — — — — ol g
= I E=) o = = |- ([Dd = m|n - ol = D i H = El
CIN I ST 2 30 o= Rlamla @ |23 & | 0 o 20 z 3
o 0 s oH W Ol @ |l 2| 01 7y OO ™ a W %
—| = |5 3 ot i Ho 5L Ko e ) i 3o bl L= oY
= Ki ~J = ol oF ¢ ol | < ol | < 6D ol oF ol < =
WwT| RO |al O W oll < O “la|® O [av|® O | W ol < O ofl ® O 0
~ < o c _ = - - Il I S N wd - - - o =
awal x |° ) & ° 3| R(° S|~ 3l & © 8 = )
LNON Ho Ho Ho Ho
o
0J




SN SIlEHEH
HE: SENE 22E SH(SYHLL/5Y - 58)
el selolTHi B s X (el & 2
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
= 800
2 800
307 QI2H0I 1,600 1,780 A180
= 800
2 800
02 DINANBE 1,600 1,780 A 180
O SEXNEK $H |4 1,600,008 * 1942 1,600
=2 800
2 800
MRSl 84 151,800 123,112 28,688
= 27,850
= 2,400
= 6,400
2 105,150
NEELIPIES 24,000 13,000 11,000
= 12,000
2 12,000
405 XHAHE SHI 24,000 13,000 11,000
= 12,000
2 12,000
01 RMUSEH S| 24,000 13,000 1,000
O 58 283 2 8,000,008 * 1CH 8,000
= 4,000
2 4,000
O DAXAR Y 16,000,0002 * 1CH 16,000
= 8,000
2 8,000
SI1H #34el 1S 37,500 35,600 1,900
101 o214t 10,000 10,000 0
04 JARZRISES 10,000 10,000 0
O =713 2842 228 22y
10,0002 * 191 * 100 10,000
201 Ygreg| 2,500 600 1,900
02 Z22ZY| 2,500 0 2,500
O =4I &35l Y 82
50,0002 * 503 2,500
202 01t 4,000 4,000 0
01 2Uioibl 4,000 4,000 0
O SJ1H =542 DS BUEH
20,0002 * 201 * 100 4,000
206 T2 18,000 18,000 0
01 HEb| 18,000 18,000 0
O =213 =342 227
12,0002 * 1,000% 12,000




oF
R’

ok
o)

5Dl ob
H0 Ho &I

([e) (e} o o o o o o (=) (=) o o
(@] (@] (@} (&) (] © < < o o
A0
Ko
=
D
o o o o o o o (e} o o O (e}
o o [«] (e} o o (@] <t o (&) < <
(e} (@) (] (o] [ee] Al (e} [ep] o (] Lo Y]
o | o o = - o - —
LH3r
m<l
KIS
o o o o o o O O o O O © o O O o O O O o O O o O O o O Ol o (e} o O O O O O O O O O
o o o o o [@NToRnTe) o O O O o O O [ RNToToN Ne) [ ENToRNTe] o O O © O Q| © © O 0O 0O O O O M” AN | <
T — | o | » |l — —| — — — — — — ™ — — — —
3
<
=
norh 1 o o o e orH e orH o
o Ko ol al 3) ) =
Al o o [aN] (=) < <t
Al o <
x x — x x x x
or A * =i} 20 o o ]
X0 s ¥ 3 o0 — HE =] =]
g o= a8 - wo * e < S
. - g 0 * [ o Ko S 3
=< S~ b S Rl S R E
I |3 M = T3 £ !
Tz |Ho O [d] ot o =
4« of ; ;
0 = s t 00
= |l ® % 70 3l ) >
N RO il 3l 3 K0
G n o | a0 a1 rno a LI Ul
— <K <H <0 < 0 o <0 H = vl
oF — — 0fr — — = <F m™
m = = |[D|¥= (T = > 1 Mo E = >R = 5
oD | 2 3) 30 30 Q0 - 30 0 =
. ~ ~ >~ = or = Or < ol RO Al — —
= 3| = D Bl = 3l = n 7l = * *® n 1
R |0 O ol | 5 O Ho N 5 O ol 5 O ul al w5 O = =
° — | o B — ™ — o <o — ™ © —
% S| o N < I - K0 & < 1N e
o+ Ho )




oF
R’

ok
o)

5Dl ob
H0 Ho &I

o o © © © o o (@) (@) () o o
o (=] [0} (o] (o)} [} o o o
Al Al [aV] <t Al [ee] [e0) (e) o
20 < < © — ~ ~ < <
Klo
E
D
o o <t <t <t o o o o o o o
o (e} (e} (@] o o o [} (e} o o o
[ee] [e0) (o)) S [0} [aV} Al (e} o] [ee] (@) o
© © e} ol N < < < < <
H3r
m<l
KIS
o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O O o O O o O O o O O o o O O o O O o O O
M [SVENeV] o O OO o O O o O O o O O o o O O o O O O o O O o O O o O O (=] o O O o O O o O O
N[O OO0 O OO 00N OOd NOES oSS S 9og8®IT|oITT|I@ ©IF|SoOS oSS
3
<
=
i o o e o i (' o W e W W W W
o} o} i3 0K 7oy mOm
N N g = S
- = x
or ] 3l - @ N
X0 o Ye) * K0 oJ
= l _ B © ol
Bl - * od Cox ™
o o N x
= |a S oF & or o
ol T+ <0 m ~ I m OM
I 3o S ¢ 8
U < Rr < s
- or o = 5 S o
= |= E E I < Rl =
[ R Xl o 5 g M
L I n ~ = o o - T g ~
& o 0 g _ _ W <0 K0 I S a1 or _
ol - o H = 0 o o = o H - il o o3 El )
0J IS} o ) - ~ - — K d L H0
< 20 T S E B0 o 20 ) K 20 fr o 0
. K0 — KO = 00 — 10 pd - W
: o il a5 {H Ok I py A = iy o 7 0 0H
= 3l = = Bl ok 3l =z T8 3l 3l A %0 7l
2 |o all 5 O 31 ol = O ol H O 31 3l 3 O ) 3l
= =) = 0 Q = = = U S S 1o Q
o+ o 7l =




_10_

oﬂm o N o o o o 0 © o o o
& S ® = S = 8 8 & & o)
1oy | © - - < N N < o
o
=| [
D
(e} [e0) (e} o o O [ee] [e0) o o (e}
e 3 S g D © © S S IS
© © N N —_ 1) IS} © © I}
LH3r
uiled!
KIS
o o O O o O O o W0 1| o o O o O o O O O [T RNt o O Ol o o O O o 10 1|l o [N ToRNTe] o O O o
(] o O O o O O L M~ M~ O o O O O o O O wu LO N~ N~ [@ENToIToN Ne) [ NYoRuTe) LO N~ N~ LO O N~ N~ o O O o
3
<
=
W M H M rH M M M H 0 rH 0 rH I rH 0 rH M
i <4 ol o] o o] T 3l
(e} == [aN] Lo Lo Lo I_|
=] = N — <D
. S © N * = x * e
[ L« —~ x — T T
b ol R 80 0d _% e _® o >
ey of) 3 S =< {0 « <« Ho©
[l . =3 4 < ) U] W o M o 0
30 =S oS ~ 8 > % & 8
=d = iy Y E ERS ERs 58
s | o E ° o S © WS
M r @ 3l Fo M 4 M =
= = = Ho Mo ~ ~ ~ or =
- : = = ol or ol -
wo| = I e e A A 5 v
Ho = K K o o o K
= 30 o o ojll ofll iofll 1o
7 ol 0 o i 20 20 I i
Ko = 1) o o 20 "
. 70 - — U — U - 30 " H A
wmol O |2 ™ 0 2R =3 = = u o5 = -
B I IR 80 oo S 80wy _ T <0 Dy 7 Rl
D i = |¥ = ar o A 0 Lo = D ol I A 3 S
"3l =l ok oJ o) ok Ho =< 1 1 t+ ol 3 ~
< of D &0 =< O il ol =< O 0 O w0 O = =z O oll ® O O al
N R0 ° — KJ — — Ql ™ © — — o N~
S| = |° 3 Q o S S Q o =) = 3
LRI Ho
TEF
IF RO )




oF
R’

ok
o)

5Dl ob
H0 Ho &I

(@) o o o o o o o o o o o
< [} (@] (@) o (@] o [«] [«] o o [«]
[0} [ee] <t <t [aV} [aV] (@) (] O o (] (]
- o o o | < = < < < - o
N < < <
Klo
E
D
(e} o o o o o () (e} (e} (e} (e} (e}
«© [} [} [} o (@]
< XLl NN
[ep] [ep] L Y] [ee] [ee]
e\ — —
H3r
uiled!
KIS
o O o o o O O o O O o o o o o o o o o o o o o O O o O O © o O O o O O o O O
[N el N o o O O o O O o o o (] o (@) o o o o o o o O O o O O O o O O o O O o O O
DOe & oomm S o9d|ole ®» & Wwiole & © o oo oolo ogolo S oSS Lyl S mD
3
<
=
M rH M M rH o o i e o
<4 < gridl I 3 o o 3l
- - N o o o o o Y] [aN]
- - RT gl 8 8 x -
x - - - *
or . : Ug 7 & PR %
X0 G| ] ™o KR * 8 o S )
) S = TS RWME A~ 2@ on < S
. . S e =8 08 HE M8 RS S
3 8 e s a® LS =< <F N 3
mm s 3 < ERS A do© Daw N
< 0 © 0~ 0 o ok ] | er o
D o O w3 or =G N =
= _ & EREE ¥ o o
. i ) — ~ {In RO k0 E . il
= 0J = oJ 0 0 W <0
= i W A oo bl i ol
ol - = ooz @ G E wo ar -
— Kk o o Kl ol . m p O @ 30 Jo )
oF AT Ho Flo|s ® 3 mly ¥ 0 i U M
ol (I 30 <M 2w D2 our our L 3 o - R )i
0 o 7 — Z 18 |0 0|2 <0 o 0 <0
. 30 & = = Nodnom o Dz & 1 _ iy
Gl AR« x s T N 5| = i) ok = = K = )
%0 a1 O KHKlanl= O O O sl |® O O =~ O [0 = O il oll
° aN] ol | = | — — | © l Kr al — il —
2 S B[ S| - W I © 0ir S
I+ H0 = Ao

11



oF
R’

ok
o)

5Dl ob
H0 Ho &I

o o o o o o o o o o o o
o o o o o [ee] [«] (@] [«] [} [} [}
S S S S S ~ > < © © ) ©
ol IR =] S S o 2 0 < < < <
Ko < .
E
-
(e} o (e} (e} () <t o o (e} o o (e}
3 R & 3 3 3 = =
o I75) al ISP o o I} ™
Cn_ H_\ Lo m e0) — — —
(o]
uiled!
Pk
o o O O o O O o O O o O O o o O O O O < o O O O o O O o O O o o O O o O O o O O o
S S Hwv[SS3533535|353355|8 SS9 (W SR SSKR[S SIS RS I O Ho|n Ad(D
(ep) o — — [N ToRnTe) [N ToRNTe) [@NTo TN N e) [N ToRnTe) ()] AN © — O M~ © W <t N~ N~ (o)A SR Sl @) 0 < < N — — | A
3
<
=
o i i o i oW i i i i o i
o Al = g g
3 o M_. x x
oir x 0 * m & o
X0 oF) <oy = = =
m 28 S o S S
p T S we X g =
o © nN o - e6) —n ©
1 ol S < s ol
Wr 20 w M S =0 = © I
n o = RO IF ol
o AI__ Kr 3 Ir
= ~ = 80 o uio
. Bl E =~ O Kq =
= . = n H A )
ol | o w K ” < u o Ko
= | o0 ) K oK = R =}
o |y & 70 N > H B n 5 =
NES D R ER A 2 |w te 8 |3 |3
- | o e K R 20 00 = = 5 = ob il
G S 00 R~ R A_E by o) 7 A 3l 0+
R |® O _% 0 al al O N . R ol ~ O O all =
. H0 = - 3l 0 K - - -
- o = o N 5 0 Ho = u+no o b o o
X % ki) 53 . M_. o — Y]
I 0 H RO 0 50
- oV i) ww <0
"L

_12_



SN SIlEHEH
HE: AEASAIE B2 L AYNS NFMM(SYHLLLN/S5Y - 52)
ol MRS OIEMA (9l &2
5 o SIEN
A B3 C9(30) - MRAY - B2 il i~ o 2
OHEE 29 2,520,0002 * 1744 2,520
= 1,260
2 1,260
206 T2 2,000 400 1,600
= 1,000
2 1,000
01 HEH| 2,000 400 1,600
O MZE EX, 5%, HI2, WHA At S
2,000,0008 * 14! 2,000
= 1,000
2 1,000
EESEINEE 30,000 20,000 10,000
207 HPIHLHI 30,000 20,000 10,000
CEEED 30,000 20,000 10,000
O DEE H =552 LYEX 54
,000,0008! * Sha * 2744 30,000
SAEEE It 3,200 2,200 1,000
201 LByl 2,000 1,200 800
01 Aty 2,000 1,200 800
O e HsA SIS Y AR
500,008 * 4CH 2,000
301 LHBA 1,200 1,000 200
10 BAEI 243 1,200 1,000 200
O ZBZ HISA ABAIY BII5 SABA
6,000 * 2000! 1,200
HECE U SR 9,500 5,000 4,500
201 Yoty 6,500 5,000 1,500
01 At 2l 6,500 5,000 1,500
O b gz ¢X 22 25 M
2,000 * 2,005 4,000
O HSEY AYAY T2 R
10,0002 * 1574 1,500
O b gois oi&= 72 100,008 + 10 1,000
207 ALl 3,000 0 3,000
03 AlE 2 | 3,000 0 3,000
O HESUUNSY o Al
1,000,0002 * 3944 3,000
DTS UCHMAT| S A 9,000 30,000 66,000
= 48,000
2 48,000
207 P Y] 9,000 0 96,000
= 48,000
2 48,000
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- _ _ HEE
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O zllg EHE A M) MY
1,200,000& * 1JH4 * 100ha * 80/100 96,000
S 48,000
s 48,000
TS B =HCHIHBH 16,000 12,000 4,000
< 8,000
= 8,000
207 S 1OH2H| 16,000 12,000 4,000
= 8,000
= 8,000
03 A&l +HI 16,000 12,000 4,000
O ZHME H SHAMH
2,000,000 * 1JHA = 10ha * 80/100 16,000
< 8,000
= 8,000
AN S AIH ALY 30,000 0 30,000
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01 2IEXEE X 30,000 0 30,000
O H == 2= B2
30,000,000& * 1JHA 30,000
HEed=sg JlsEa 53,000 76,500 A 23,500
OMSEE ZStd HMEHIIISHE A 3,000 53,500 A50,500
207 A 1OH | 3,000 0 3,000
03 A&+l 3,000 0 3,000
O Dd=g= 2ad H Hiidls HEAE-
3,000,000& * 1oHA 3,000
Fe=sHllsEs 20,000 0 20,000
207 A 1OH 2| 20,000 0 20,000
03 A&l 1H] 20,000 0 20,000
O Z2sg 03E & Mo ASIAE
5,000,000&  2ha * 2JHA 20,000
AEFHII=E=S 20,000 0 20,000
207 SO0 2| 20,000 0 20,000
03 A&l +H] 20,000 0 20,000
O H M4g83 82| 08 A8 4 AlE
2,000,000& * 1000 A 20,000
et & =N 10,000 0 10,000
207 A0 10,000 0 10,000
03 AlZ &+l 10,000 0 10,000
O &gd EST=ME Al
10,000,000& * tha * 1JH2A 10,000
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2N sgII=HH
MU mE A0NE B Y S)IAS BE(SUNLLM/EY - 5E)
Chel ROIRE oEMM U ISR (et &
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- o T - = S = &= 0:”/&,% WS
A A 23 X 46,000 42,000 4,000
207 AN 37,000 42,000 A5,000
03 A& A | 37,000 42,000 25,000
O 2= HllES0ls S+ M4
2,000,000& * 5 10,000
O SZ2d8d 22X HEE3
6,000,000& * 2ha 12,000
O AEIA SIRES) fe U OHEMA T A
& 2,000,000& * 52 10,000
O =XMA: DSE A XA
5,000,000& = 10 5,000
402 It XHE01H 9,000 0 9,000
01 BIZHGEEX 9,000 0 9,000
O LEARY YSU222)| 22
300,000 *307H & 9,000
AEE s ¥ 82 12,160 4,800 7,360
201 Let2d| 10,000 3,000 7,000
01 AtE22/Hl 10,000 3,000 7,000
O AS U SIS |4 ANYAY BE X
& S0 HEH 100,000& = 20H 2,000
O Mozl Uetel==H&Eal ZZM i
2,000,000& » 45 8,000
301 et24 = 2,160 1,800 360
10 HAAHIZ &3 2,160 1,800 360
O 2U&ES AMEAIY @it & nsaEsd 24
6,000& *» 602! * 63 2,160
Top Seed Bank 2% & X EE3 &= Y 4 563,800 461,000 102,800
= 10,000
= 100,000
= 90,000
= 363,800
Top Seed Bank 29 13,400 15,100 21,700
101 el ] 3,400 5,100 21,700
04 JIZtHIZ2E2NHEE S 3,400 5,100 A 1,700
O JISH HIl 284 02 (dS, 28\,
F Y 2e) 34,000& * 102! = 103 3,400
206 M=l 10,000 0 10,000
01 M=H| 10,000 0 10,000
O Jls& Il 232 (HLEE) 84
500& = 10,0002 5,000
O 2S433HY 23R (32) s4
10,000& * 5& = 1004 5,000
ANEEsS A= |4 130,000 184,500 A54,500
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EAM: sgIIsHgH
M. e FAMEE 4 & sIHAS FE(sHlYSd/sY - s5)
©2: Top Seed Bank 2& ¥ XFES &= g 4 (cte- &
_ _ _ Muo
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH loﬂ/l\_Fo” Hns
201 2Er24d| 5,000 0 5,000
03 #HAF2SEHI 5,000 0 5,000
O Hl T/FE 29 L dHiIt 2H5E AT 2
& 5,000,000& * 14! 5,000
207 AR 20,000 32,000 A 12,000
03 A& A FH| 20,000 32,000 A 12,000
O XN=F243 Uiy 4tie ez (¢dn, 2
£2) NYH2 AE 10,000,000& * 2&= 20,000
402 QI2tXE01A 105,000 140,000 35,000
01 QI2tXIE2E X 105,000 140,000 35,000
O NHEESIES 84 XA (HIIOF S 4%=2)
30,000,000& * 4&= = 70/100 84,000
O ol JI8&Hl XA
30,000,000& = 70/100 21,000
FTAHS Z ME M DALY 200,000 21,000 179,000
2 100,000
= 100,000
402 SIZHXFE0| M 200,000 21,000 179,000
& 100,000
o 100,000
01 QI8 =x 200,000 21,000 179,000
O HXHIZE0E LI AIE XN
571,428,570 * 0.4ha * 70/100 160,000
= 80,000
= 80,000
O XNHEES Aot2d=a M 245 AlY
30,075,180 = 1.9ha * 70/100 40,000
& 20,000
iy 20,000
NS ESHSFAIS AIY 160,000 0 160,000
= 80,000
iy 80,000
207 A FIoHE| 40,000 0 40,000
= 20,000
iy 20,000
01 Ad2E29H| 40,000 0 40,000
Ot 2242 s&t HE3NY
40,000,000 * 14 40,000
< 20,000
iy 20,000
307 2I12tolA 60,000 0 60,000
= 30,000
= 30,000
02 QI2tABAB T 60,000 0 60,000




SN SIS
Xl F

H: AHY FUNE 54 L SIHLS FE(SPHSSN/SY - 5E)
9l Top Seed Bank 2 ¥ XAS3 XS MY |4 (el &2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
S FEEEEEEEELE
20,000,008 * 14} 20,000
= 10,000
= 10,000
O #ald, 4% S Y& L BEHWH
0,000,000 * 14! 40,000
= 20,000
2 20,000
402 PI2ERHEZOIH 60,000 0 60,000
= 30,000
2 30,000
NIESEEES 60,000 0 60,000
O BITF TS =y
2,500,000 /0. ha * 4 ha * 60/100 60,000
= 30,000
2 30,000
ENHYA 2 20,400 18,200 2,200
101 @121t 3,400 1,700 1,700
VI ENEES=T=p 3,400 1,700 1,700
O STMLIH(LY, =XI) &4 2122
34,0002 * 109! * 103l 3,400
201 2sr2 | 2,000 2,000 0
2 222 2,000 2,000 0
O ZRBHY, SATHH ASZH R
10,0008 * 205 2,000
206 W&l 15,000 2,000 3,000
NRIE 15,000 12,000 3,000
O XY A% L I3 P
50,0002 * 10% + 103 15,000
DEZHILAIIEAE 20,000 8,000 2,000
= 10,000
2 10,000
402 RIZHXHEOIH 20,000 8,000 2,000
= 10,000
2 10,000
01 eIATEBE 20,000 8,000 2,000
O DEF BT M4D|I2AY
25,000,0008 * 141 * 80/100 20,000
= 10,000
2 10,000
ZHWSA 2 20,000 0 20,000
2 10,000
2 0,000
206 W2 20,000 0 20,000
2 10,000
= 10,000




2A: sgI|l=4dH
PSS 5&'%%‘ 2HEE 84 & sI4AS FE(sHNLM/sY - &)
©2: Top Seed Bank 2& ¥ XFES &= g 4 (&2 &
_ _ _ pSNE N
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH '@,‘;5‘; Hns
01 THZHl 20,000 0 20,000
O ZHBHY A & I 2
100,000& = 205 = 103 20,000
= 10,000
= 10,000
ZO=H U AE@ZHE 29 239,650 95,404 144,246
204 60,400 29,704 30,696
101 Q14| 20,400 8,704 11,696
04 JI2ZtHMZ22XNsSE> 20,400 8,704 11,696
O A9 & & 2984 0129
34,000& * 102! = 30 10,200
O HAEZ SZ2RAIEl ZEC] MAH 012
34,000& * 109! = 30 10,200
206 i = Hi 40,000 21,000 19,000
01 XHZHI 40,000 21,000 19,000
O 2o & 25 23 Ma P
150& = 100,000 15,000
O HAE 2R AIEl 20| A
2503 = 80,0002 20,000
O E20 & dHAXNIE 2244 HeF L
5,000,000& * 14 5,000
S0l Al EH 22| 29 168,400 52,250 116, 150
101 o124 | 3,400 4,400 A1,000
04 JI2ZtMZ22NsE+ 3,400 4,400 A 1,000
O =892 AIE8ZE 2 Top Seed Bank & Al
x, A2|EY IR 34,000& * 102! * 103 3,400
201 LBt249H| 12,000 11,850 150
01 AtS22telyl 4,000 4,000 0
O =sg92 nss AMEZE 2 Top Seed Bank
S (HA22HILX2) 1508 * 10,000m * 23] 3,000
O &Mg=s & sdUN=s(&gs, 0085 2
100,000& * 10¢! 1,000
02 S=s2494l 8,000 7,850 150
O =g0 usg MEZE A4 - HHl KX
500,000& * 13 6,500
O ANEZHE SIHIHRE ¥ 2% S|
0,000& * 1085 * 33 1,500
206 M= H| 6,000 6,000 0
01 THZHI 6,000 6,000 0
O =sg9 WSANEEZE L Top Seed Bank &
o MHEFL(EH L, AE ZE XIH)
200,000& * 5& * 63 6,000
401 AEHI Y20 135,000 30,000 105,000
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SN sYISME
HH: ASAE ANRS |4 L SI4AS FE(SYHLHM/5Y - &)
H°Hel: 24 & ANgEE 29 (&9 H =
) _ HE =
SN EHHEA(EA) - MRAY - BES Off AF o 0Ol At o8 Hn=S2
01 A&l 135,000 30,000 105,000
O ANEZF(00F2]) AlE HE+ - EMERT
EE SEI X L U OIZEHAIS
15,000,0002 * 14! 15,000
O geles o2 £X 1,500,0008 = 10CH 15,000
O NEEF(ZAR]) =53 A& N
20,000,000% * 14 20,000
O ZRCOMY S2F AL =4
80,000,000& =+ 1A 80,000
O sg0l AERE 22y x4
50,000& * 1005 5,000
402 BItXHEOIN 10,000 0 10,000
01 2ItXEE X 10,000 0 10,000
O REXNY WY SIF AS5 Al
10,000,000& = 102 10,000
405 XA S| 2,000 0 2,000
01 T =S FH SHI 2,000 0 2,000
O NEZEHE 22|18 golE gHIl 7
600,000& = 2CH 1,200
O NERHE 2282 ¥XMH 03I 2L
400,00084 * 2CH 800
sgeEs =4 10,850 13,450 A2,600
101 el 24| 2,550 2,550 0
04 JINMIZ2ISES 2,550 2,550 0
O 2e2ts 528 23127 |4 o2
34,000& * 521 « 103l 1,700
O sguas MAES 84 2R
34,0008 * 5Q1 = 53 850
201 LEHRHH| 6,800 4,700 2,100
03 HAH2SHI 6,800 4,700 2,100
O sutatsl #AF &0 6.800
* 45015 B A 600,0008 * 4CH 2,400
* bE EH 400,000& = 2« 800
* ST M 500,000& = 3% 1,500
* EE2E M 300,000& * 75 2,100
301 et ez 1,500 3,200 A1,700
10 HAAHIE &= 1,500 3,200 A1,700
O sgutgs 4% old 24
30,000& = 509! 1,500
st ZEALE 24,040 33,342 9,302
= 12,540
= 11,500
SUAYI| S MRS 6.000 6,242 N242
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2A: sgI=HH
Hu: 28 AWNE S8 U SIAS BE(SUNLLL/SY - 5E)
el =JF AR (el a2
_ _ _ AT
SN B SR(BH) - NBAY - B2 01 &t on e
= 3,000
i 3,000
201 L2yl 2,000 2,242 A242
= 1,000
= 1,000
01 Al222l] 2,000 0,242 242
O =1L [2 W
2,000,000& = 14 2,000
= 1,000
i 1,000
202 O4Hl 4,000 2,400 1,600
= 2,000
= 2,000
01 =LHO b 4,000 2,400 1,600
O sitEYEy =
20,000& * 10Q! * 203l 4,000
= 2,000
= 2,000
SMNBASTARA 3,240 3,600 A 360
2 3,240
202 O4dl 1,080 1,200 A120
= 1,080
01 =LA b 1,080 1,200 A120
O sit2 ASXTA 24 Xl &%
20,000& * 23| * 27=0t 1,080
= 1,080
301 LEtEAZ 2,160 2,400 A240
= 2,160
10 EALAHIZEA S 2,160 2,400 A240
O s&tE ASEA st A2
80,000& * 27=2t 2,160
= 2,160
sYI=E=8L3 9,000 9,000 0
= 6,300
= 2,700
101 Q14| 9,000 9,000 0
= 6,300
= 2,700
04 JIZtHIZ22HSE* 9,000 9,000 0
O NEEs =2 23t oI X& 9,000
* QI8 34,0008 * 252 « 10& 8,500
= 5,950
i 2,550
* BEZ 50,000& * 10& 500
= 350
= 150
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A SIS HEH
I eH ANNES S5 L SIAS FE(SYHLHN/5Y - 55)
el sJF FgALE (&te @2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
=otAgHAE 5,800 10,400 24,600
201 LBt YH] 2,000 6,600 24,600
01 AFR22/H] 1,500 5,600 A4,100
O 2EJlsdAAX HME
1,500 * 1,000% 1,500
02 222%H| 500 1,000 A500
O SEJIsAAAX LE 5008  1,0008 500
202 OfH] 2,800 2,800 0
01 2o 2,800 2,800 0
O SIHHAGHAE ALEHE IO oH
70,0008 * 2091 *» 2L 2,800
301 Yt A2 1,000 1,000 0
10 BALAHIEAZ 1,000 1,000 0
O sJt 325 ¥ HHE NS 24
50,0002 * 40! % 53] 1,000
HE2AAH| (s =HE)(DIEHIIEH 229,265 244,143 A 14,878
ol 2 Y] 73,123 75,281 A2,158
OlE2IH(=sI|sdH) 73,123 75,281 A2,158
101 Q14 64,663 66,821 A2,158
01 B2 64,663 66,821 A2,158
O zuaesrw 64,663
* Xz 9,6032 * 191 » 30AI2+ = 12& 3,458
* KIS AH21S 20| A
7,801 * 491 » 30AI2F » 128’ 11,234
* KIZAH20E20]|5t)
7,277 * 1601 = 30A|2t * 129 41,916
» HEN7Z  7,4572 * 191 » 30AI2F » 128” 2,685
* J|s73  7,4572 * 201 x 30AI2F » 128€ 5,370
203 Y2 =ZH| 8,460 8,460 0
01 JI22I AR FZH| 3,300 3,300 0
O sI=dH A 3,300,000& = 1Q! 3,300
02 HRAIMMA R =Y 960 960 0
O 222 AIEH HSUE 222 2= 960
* 222 ADIIE WU ERERR 2
2 40,0002 * 2491 960
04 BNRIARZ=EIH| 4,200 4,200 0
O 300! 0I5t 350,000 * 12€ 4,200
Jl=A| 156, 142 168,862 A12,720
JI2ZH(sYII=4H) 156, 142 168,862 A12,720
201 Lpr2YH 73,942 78,502 A4,560

_23_




2AM: sgIl=4H
o HMeAPH (SLIISHE)(IIEHIIE
@ Jl=2&l (&2 &
S HH O (3H) - NBAY - B2 Of) &F o8 gggf; H D=2
01 A2 2eltl 35,770 39,350 A3,580
O EXM2gH| 1,000,000& * 240l 24,000
O gx2g 50,000& * 113 5,650
O sg2H &z, &X, 22 52
10,000& * 265 » 12& 3,120
O =g2d Iz ME 50003 » 65 + 1008 3,000
02 =323l 38,172 39,152 A 980
O ROoEHIAAE 0l22 291,000& = 128 3,492
O sHMEA 2IHY Ol2&
40,0008 * 6l + 12& 2,880
O olssd olgs 80,000& * 12& 960
O MIItHEE =3 100,000& * 12& 1,200
O &IIS(EA, M4=A)  200,0008 ~ 12& 2,400
O &ot=& 2= 300,000& = 12& 3,600
O s =dl(404) 10,000,000& * 1A K 10,000
O sz 40,0008 * 33 *x 128 1,440
O SYOANEZE MlBEE2 (S22 258)
1,000,000& * 65 6,000
O EA SXELH(24, SHAZA, =4)
3,000,000& = 14 3,000
O xR XYl 800,000& = 40H 3,200
202 04 bl 82,200 90, 360 A8,160
01 =Wl 61,680 69,840 A8, 160
O gRAF 2AAEE
50,000& * 2401 % 22 % 3& 7,200
O s 2 NES2RH Ws &4
50,0008 * 2401 % 32 x 2& 7,200
O 89 s&3gs)I=Xa 2UHEE
20 000& = 1821 x 9& * 12& 38,880
O sdgol g 2UHEH
20, OOOOJ * 1001 = 22 « 123 4,800
O S3, 4583 84 2UEsH
20,000& » 521 x 3 x 12& 3,600
02 EHOHYI 20,520 20,520 0
O sgol Agad 20,520
* 13, 2Ryt 180,000& * 201 = 12& 4,320
» BY, La, A, P, MY
190,000& * 521 » 12& 11,400
* HA Z2E 200,000& = 221 = 128 4,800
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